

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 11889** *Anuncio de corrección de errores del Organismo Autónomo Instituto de la Juventud. Objeto: Realización de los trabajos de campo y procesamiento de la información del "Informe Juventud en España 2016". Expediente: 18/2015.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 87, de 11 de abril de 2015: En el apartado 8 a) Fecha límite de presentación, donde dice hasta las 14:00 horas del 11 de mayo de 2015, debe decir 23 de mayo de 2015. En el apartado 9. Apertura de ofertas, apartado d) Fecha y hora donde dice 22 de junio de 2015 a las 9:30 horas, y 1 de junio de 2015, a las 09:45, debe decir 6 de julio de 2015 a las 9:30 horas y 15 de junio de 2015 a las 9:45.

Madrid, 13 de abril de 2015.- Director General del Instituto de la Juventud.

ID: A150015524-1